

Gać, 14.08.2018 r.

Znak sprawy: 1/30/U/2018

**Dotyczy: Zapytanie ofertowe nr 01/08/2018: „Dostawa przesiewacza mobilnego z dodatkowymi bębniami przesiewającymi”**

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW ZAINTERESOWANYCH ZŁOŻENIEM OFERTY

Zamawiający – Zakład Gospodarowania Odpadami Gać Sp. z o.o. – udziela odpowiedzi na następujące zapytania wykonawcy:

1. Czy zamawiający dopuszcza aby silnik wraz popami hydraulicznymi nie był zabudowany na wspólnej ruchomej platformie umożliwiającej wyciągnięcie z korpusu maszyny tylko posiadał specjalnie duże serwisowe drzwi oraz przestrzeń umożliwiające przeprowadzenie swobodnych prac serwisowych?

**UZASADNIENIE:**

Specjalnie zaprojektowane duże drzwi serwisowe gwarantują niezbędne miejsce do wygodnego przeprowadzenia prac serwisowych oraz bezpośredni dostęp do wszystkich części.

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie jako równoważne.

2. Czy zamawiający dopuszcza aby naczepa posiadała zawieszenie pneumatyczne?

**UZASADNIENIE:**

Zawieszenie pneumatyczne w porównaniu do resorów parabolicznych zapewnia lepszą amortyzację i przyczepność w czasie transportu, a co za tym idzie przekłada się to na trwałość urządzenia oraz bezpieczeństwo. Nie wpływa również na właściwości eksploatacyjne przesiewacza. Efekt osiadania zostaje wyleminowany poprzez spuszczenie powietrza w momencie odłączenia od ciągnika.

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie jako równoważne.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

*Ordzieniu*  
Jacek Październik

Członek Zarządu

*Kazimierz Bączek*  
mgr inż. Kazimierz Bączek